
2–4 вересня 2015 р. в Інституті геологічних наук (ІГН) НАН України 

відбулася Міжнародна наукова конференція «Геологія горючих копалин: 

досягнення та перспективи».  

У заході взяли участь понад 80 представників науково-дослідних установ і 

вищих навчальних закладів, організацій та підприємств геологічної й 

нафтогазової галузей України, Білорусі, Росії. З привітальним словом до 

присутніх звернулися директор ІГН НАН України академік П. Гожик та 

президент Всеукраїнської громадської організації «Спілка геологів України», 

кандидат геолого-мінералогічних наук П. Загороднюк.  

Під час пленарного засідання було заслухано 68 усних і стендових 

доповідей, які відзначилися актуальністю, науковою новизною, практичною 

цінністю, а також відобразили накопичений науковий та виробничий досвід, 

розкрили стан і перспективи досліджень у геології горючих копалин.  

У межах роботи п’яти секцій учені здійснили обмін науково-технічною 

інформацією та обговорили проблемні питання, зокрема, з таких напрямів, як 

геологія горючих корисних копалин, тектоніка і стратиграфія вугільних та 

вуглеводневих басейнів, літолого-геохімічні характеристики вугільних і 

нафтогазових покладів. Учасники конференції розглянули також результати й 

перспективи досліджень вугільних і вуглеводневих басейнів та вуглеводневих 

покладів традиційного й нетрадиційного типів… 

У межах конференції відбулося також засідання круглого столу, під час 

якого учасники обговорили сучасний стан геологічної галузі України та 

провели дискусії з приводу концептуальних засад розвитку геологічної галузі 

України в умовах її євроінтеграції та ролі Державної служби геології та надр 

України у забезпеченні держави природним газом. За підсумками дискусій та 

обговорення доповідей учасниками заходу було прийнято відповідні рішення, у 

тому числі щодо започаткування періодичного проведення конференції з 

проблем геології горючих копалин (Міжнародна наукова конференція 

«Геологія горючих копалин: досягнення та перспективи» // Національна 

академія наук України (http://g.ua/DSbF). – 2015. – 21.09). 
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